Moteurs série M

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES MOTEURS DE LA SERIE M

Vitesse Vitesse Puissance Pression
Type o . . Q maximal maximale maximale
de gl LN Rl absorbé théorique supportable
moteur (cmé/tr) en continu (1) | intermittente (1) (imn) 2400 bar finu  ooints
)| () oy | o/ pointe
M5 5 8000 8800 40 0,08 28 26,6 400/ 450 44
M 12 12 8000 8800 96 0,19 67 64 400/ 450 53
M 18 18,0 8000 8800 144 0,29 100 96 400/ 450 55
M 25 249 6300 6900 157 0,40 139 104,5 400 / 450 1,5
M 28 21,7 6300 6900 175 0,44 154 116,3 400/ 450 1,5
M 32 32,1 6300 6900 202 0,51 179 134,8 400 / 450 1,5
M 41 41,1 5600 6200 230 0,65 229 153,4 400/ 450 1,5
M41R (2) 411 5000 5500 206 0,65 229 137 400 / 450 18
M 45 454 5000 5500 227 0,72 253 151,3 400 / 450 18
M 50 50,3 5000 5500 252 0,80 280 167,6 400 / 450 18
M 63 63 5000 5500 315 1,00 351 210 400 / 450 18
M 80 80,4 4500 5000 362 1,28 448 2412 400/ 450 23
M 90 90 4500 5000 405 1,43 501 270 400 / 450 23
M 108 108,3 4000 4400 433 1,72 603 288,8 400/ 450 23
M 108 R (3) 108,3 3400 4500 368 1,72 603 2454 400/ 450 35
M 125 1254 3400 4500 426 2,00 699 284,2 400/ 450 35
M 160 160 3600 4000 576 2,55 891 384 400/ 450 48,5
M 180 180,6 3600 4000 650 2,87 1006 4334 400 / 450 485

(1) Pour des vitesses supérieures, nous consulter.
(2) Le moteur M41R est un moteur de 41 cm¥/tr, dans I'encombrement du M45.
(3) Le moteur M108 R est un moteur de 108 cm?tr, dans I'encombrement du M125.



Moteurs série M

» Contraintes admissibles sur I’arbre des moteurs de la série M

Type de moteur ‘ 5 ‘ 12 ‘ 18 ‘ 25 ‘ 28 ‘ 32 ‘ 4 ‘ 41R ‘ 45 ‘ 50 ‘ 63 ‘ 80 ‘ 90 ‘ 108 ‘ 108 R ‘ 125 ‘ 160 ‘ 180
Fr N 710 2800 4000 6000 6200 6500 7000 7000 6500 7500 9000 10500 11000 11500 12500 14500 18000 20000
Fa Njbar* 10 15 20 27 28 30 40 40 40 40 50 60 67 80 80 86 85 95

Fr : force radiale prise @ mi-longueur de l'arbre.
Fa : force axiale qui tend a faire rentrer I'arbre du moteur.

* pression différentielle entre A et B.
Pour des forces différentes, consulter notre Service Technique.




Configurateur moteurs série M

Pour définir la référence de votre moteur, complétez les paramétres ci-contre 02, 04, 05,
06, 07, 08, 09 et 10 en fonction des options souhaitées (se référer au tableau ci-dessous).

Moteur

ot |

Cylindrée

- I EEC N C I KT

Flasque de montage

4 trous I1SO 3019-2

DIN 5480

cannelé - - - W30 | W25 | W25 - - W35 | W35 | W35 | W35 - - W40 | W40 - - W2
DIN 6885 @18 | @25 | @25 | @25 | @30 | @30 | @30 - @30 | @30 | @30 | @40 | @40 | @40 | @45 | @45 | @50 | @50 | D1
a clavette

Inférieure
8 Arriere 0] - - - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° MO
o 0 - - - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° NO
Latérale
1 - - - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° N1
@ 0l - (] ° (] ° ° ° (] ° [ ° ° ° ° = - - - | Q0
S | Latéral
3 11 - - - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° = - = - Q1
R
Arriere | 0| e ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° - - = - | PO

—1 0 = Sans adaptation valve
1 = Compatible avec valve de balayage
Drainage T1 et T2

- ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° M2
06 ° - - - - - - - - - - - - - - - - - | G2
Adaptation capteur de vitesse
Oui ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
07 Non ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 0

Capteur de vitesse

1 signal fréquence ° [} [} ] ° ° ° ° [} ® ] L] ° ° [} ] [} L] 1

1 signal avec connecteur ° ° ° ] ° ° ° ° [} ® ] L] ° ° [} ] [} L] 1P
08 2 signaux avec connecteur (e} (e} [e) (e} (e} [e] o o o (e} o (0] o (e} O (e} o (&) 2P

Sans capteur [} L] [ ] [ ] ° [ ] [ ] ° [ ] (] ° [ ] (] [ ] [ ] (] ° [ ] 0

Valves de balayage

Sans ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° sv
4,25 |/min* - - = ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e | VB04
09 § 10 I/min* - - = ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e | VB10
14 |/min* - - — ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° e | VB4

Option basse température

Oui (NBR) - ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° N

Non (FKM) ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° F

Légende:
o Modéle existant

o Sur demande
—Non disponible

*(Ap = 25 bar)



14 Moteurs série M M 5
—

| Flasque CETOP, 2 trous

791

T1:G14" 100

R53

2127 MAXI

| I
| =N

211

\}

@80 -0,046

96 MAXI

i
v
I
!

150

» Arbre

D 1 Axe @ 18 cylindrique & clavette
AS6x6x32

491hs

40- 3‘50

» Orifices d’alimentation

P O Raccordements taraudages arriéres A et B

=

\ N

o & &
D)

Z

oY)

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

" %
20 o
155 70,7
18,2 P ]
12 [\ 45
| " T1:M12x15
¥ L 2100
P H4 \
OE I \ ~| v
g | \% & 58
w0 - 4
N — S o O
3 il N 2
13 Z
T3 : M8x1
o1 T o
34,2
T2:M12x1,5
P
» Arbre
W Axe cannelé DIN 5480
W25x1,25x30x18x9g P
48 05
28 -05 |
s] - 1 % /: 2
=
‘ 2
D Axe @ 25 cylindrique & clavette DIN 6885 D Axe @ 20 cylindrique a clavette DIN 6885
AS8x7x32 AS 6 x 6 x 32
P Pour M 12 0 e
60 1l uniquement. 0 -G
4035 8 16
\
3| = s . ~L| \
IS
1
22

» Orifices d’alimentation

Q O Raccordements taraudages latéraux A et B P O Raccordements taraudages arriéres A et B
1234 1433
F .
. .
. | _
NS ~
. N
. N
\\\ % b S é
= Wi VA % -
7>‘\7 / < _
N NS
A . 2 .
M22x15 ~ h

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



16
]

Moteurs série M M 25

118

257
8 107,70 T1: M16x1.5
8
s r 1 - ol 3
= 2 g
IS
2125
3
15
T3 M10x1 \
217
422
—
» Arbre

W

Axe cannelé DIN 5480
W25x1,25x30x18x9g

L Py

M8x1.25
|
o
|
i\
\
035

W

Axe cannelé DIN 5480
W30x2x30x14x9¢g

M10x 15
|
|
\
\
|
|
|
|
@35

22
27

D1

Axe @ 25 cylindrique a clavette DIN 6885
AS8x7x40

0,015
0,002

28

25101

M8x 1,25

D

Axe @ 30 cylindrique a clavette DIN 6885

AS8x 7 x40

33

0,015
0,002

@30 o

N\l

M10x1,5

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.




Moteurs série M

» Orifices d’alimentation

P 0 Raccordements taraudages arriéres A et B Q O Raccordements taraudages latéraux

M27x2 prof. 16

o~ @ o)
|| E 5 @ o
O 120
1504 - M27x2 prof. 16
1792 ’

M O Raccordements brides arrieres A et B
SAE 1/2" 6000 psi

o1

M 8 prof. 15

N

18,2 i

ERdA4
&

L

| /@1 07,2 7

149
179 ‘

I\ O N 1 Raccordements brides latérales Aet B
ou SAE 1/2" 6000 psi

1 m——

T

/

66,1 /

7
9o

M

1441

%

179

© | A
© | g

120

8 prof. 15
o1

~/

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

18

25"
107,70 T1: M16x1,5 884

021

0,02
L

0

18
88,4
+

@100
R

N o125
15
T3 : M10x1
317
42,20
P
> Arbre
W Axe cannelé DIN 5480 W Axe cannelé DIN 5480 Pour M28 et M32
W30x2x30x14x9g P W25x1,25x30x18x9¢g uniquement.
60 S0 % H
0 | 68 -05
35 -05 0
‘22—’1 - 43 -05

19 —

S I - 8 Stf’:;p}% "

= 2 =

Z - 28
D Axe @ 30 cylindrique a clavette DIN 6885 D 2 Axe @ 25 cylindrique a clavette DIN 6885
AS 8 x7 x40 AS 8 x7x40 Pour M28 et M32
H . H uniquement.
7578 kL |
50 -0 | | \ 5095 | .
e o e
|
Z
19 -

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

» Orifices d’alimentation

L 0 Raccordements brides inférieures M O Raccordements brides arriéres
SAE 1/2" 6000 psi SAE 1/2" 6000 psi
59
— g1
M8 prof. 15 /ﬁg @ g @
a1 = . @\@ $ L@ @ $
&b S
| Hel
40,5
1552 M8 prof. 15
185
N O N 1 Raccordements brides latérales A et B Q O Raccordements taraudages latéraux A et B
ou SAE 1/2" 6000 psi
120
O Q
O Q
©O M27x2 prof. 16
149
185.3
P O Raccordements taraudages arriéres Q 1 Raccordements taraudages latéraux A et B
120
Morx2 prof. 16 () O O O
oO O
EX
N e C 0 €
59
ﬁ S )
= 5 \Q
1508~ M27x2 prof. 16
185,5

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

M 41 R - 45 - 50 - 63

150

118,70
» 113,14
12 T1:M18x1,5 _ —
‘ —r
213,50
o (e}
2 .
S} 3{/ \
w0
h 160
1 I
T3 M5 || | Y LNO O
2203 «\ u: EIF :U
020 2 M181 \ \; = \:‘/
: X1,
P o
» Arbre

Axe cannelé DIN 5480
W30x2x30x14x9¢g

W

67 b5

35 -05
2
< [ N S
o =
=

27

28 B

W

Axe cannelé DIN 5480
W35x2x30x16x9¢g

Pour M45, M50 et
M63 uniquement.

@40

M12x1,75
|
|
I
[

28
32

Axe @ 30 cylindrique a clavette DIN 6885
AS 8x 7 x50

D

Pour M45, M50 et

q M63 uniquement.

92505

, \
60 -05 |

33
230 5%
12x1.75
|
S
\
240

28 L_ _v

Pression maxi 350 bar pour M50
Pression maxi 300 bar pour M63

\ 8

D

Axe @ 35 cylindrique a clavette DIN 6885
AS 10 x 8 x 50

P
92205

0
60 -05

38

+0,02
0

@35

1

12x1,75

2 €Lv

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.




Moteurs série M M 41R - 45 - 50 - 63

» Orifices d’alimentation

L O Raccordements brides inférieures M O Raccordements brides arriéres
SAE 3/4" 6000 psi SAE 3/4" 6000 psi
- - 50,8
an A0 P &
. b
5 @ T @
@ @j
@ 75
— e
M0 prot. 17 |
N O N 1 Raccordements brides latérales A et B :) O Raccordements taraudages arriéres
ou SAE 3/4" 6000 psi

M= 6 T o
\ R

u B @F&
— I | \‘
ﬁ < M 10 prof. 17
% 17

168,2
217

845
7
7

Q O Raccordements taraudages latéraux A et B Q 1 Raccordements taraudages latéraux A et B

M33x2
prof. 18

1279

169.2
2106

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M M 80 - 90 - 108

122,7 165

20

T1:M18x1,5

N9 13,50

68

|
165
127,3

5 z T~ o180
T3: M12x1.5 3
14 u
g 23
63,20
Py
» Arbre
W Axe cannelé DIN 5480 D Axe @ 40 cylindrique a clavette DIN 6885
W40x2x30x18x9g AS 12 x 8 x 56

\
Q45

M16x2
—
\

I
@45

43
+0015
@40 +o002
M16 x 2
> ; N
|
I

36 36
37

W2 Axe cannelé DIN 5480
W35x2x30x16x9¢g Pour M 80
uniquement.
L P ?

72 -05

005

@45

M12x1,75

25
32

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M 80 - 90 -

» Orifices d’alimentation

L O Raccordements brides inférieures P O Raccordements taraudages arriéres
SAE 1" 6000 psi

M12 prof. 20

Ry
N ™
BT T
&

223

84
166

|

\
L]

- )
278
625 D A M80-90 | M108
o A H Al 2427 2433
@ %§ B| 2163 2169
¢ © @ c| 1464 1469
D| 1149 1154
5 E 68 66
A £l M3 M42x2
230.2 prof. 18 prof. 20
M O Raccordements brides arriéres Q O Raccordements taraudages latéraux
SAE 1" 6000 psi 57.2
278
}@ @ P
o ;dy{ @ @
] 023 17
i @ O
84
M12 prof. 20
D /A M80-90 | M108
F
. 44 H Al 2427 2433
3 B| 1925 1944
c o0 _~Y c| 1464 146,9
D 95 96,6
B E 160 160
A M33x2 M42x2
251 F prof. 18 prof. 20
I\ O N 1 Raccordements brides latérales Q 1 Raccordements taraudages latéraux
ou SAE 1" 6000 psi

© | o

160

© o

|
[
1481

M33x2 prof. 18

1944

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

M 108 R -

125

40" 152,1 180
87.50 1414
3650 2 T1:M18x1,5
g T A s
@200
10
22,50
T3: M14x1,5
P ¢
> Arbre
VV Axe cannelé DIN 5480 D Axe @ 45 cylindrique a clavette DIN 6885
W45x2x30x21x9¢g AS 14 x 9 x 63 P
H 120 135
“ \
9 05 | 80 -05 | 14
50 -05 | ‘ I
77 | X
36 oz L$, K v
40 ‘

Axe cannelé DIN 5480
W40x2x30x18x99g

P
8505

45 05 N

W

28 V

36

M12x1,75

Pression maxi 350 bar pour M 125.

D

AS 12 x 8 x 56

120

Axe @ 40 cylindrique a clavette DIN 6885

g

80

0
-05

S

+0,018
+0,002

43
12x1,75

@40

@55

‘ 28

Pour M 108 R uniquement.

<

12

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.




Moteurs série M

» Orifices d’alimentation

M 108 R -

125

Raccordements brides inférieures
SAE 1%” 6000 psi 314

L0

Raccordements brides inférieures
SAE 1%” 6000 psi 318

L0

M 108 R Sﬁo S M 125 %O" Xl
AN ~ S
AL ®9
o = © © M14 prof. 19 3 g M14 prof.19
T\ o \G}/@‘
; =9 | | NP
M loNo} 230 D D
209,5
2435 2458
M O Raccordements brides arrieres ” M Raccordements brides arriéres
SAE 1%” 6000 psi SAE 1%” 6000 psi
M 108 R B et M 125 -
: I 66,7 M14 prof. 19
5 O N O
o o o} @
XD
99 231 g3

[
u

155

2282

259,2

2308
2615

Raccordements brides latérales
SAE 1%” 6000 psi

NO..N

H |
I

158

M14 prof. 19

205,3

263

Raccordements brides latérales
SAE 1%” 6000 psi

0N

159,9

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.




Moteurs série M M 160

- 180

40'% 176 1?804
37,25 109,60 '

10 217,50 8 950
P
T1:M22x15

@224

‘ ‘ M
68,3

18050

Do
>~
210
158,4

106

© g
w1 Y
22 < ‘ e
T2:M22x1 @L\ = jh
PH 72 ‘
> Arbre
W Axe cannelé DIN 5480 D Axe @ 50 cylindrique a clavette DIN 6885
W50x2x30x24x9g AS 14 x9x 70
P
o H 130 105 %
95 -05 |
. \ 90 05 |
55 -05 |

+0.018

M16x2
]

|

|

760

53,5
@50 +0002

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.



Moteurs série M

» Orifices d’alimentation

L O Raccordements brides inférieures
SAE 1%" 6000 psi

o3 3180

N

g
3

199

99
O O

&

M14 prof. 19

4
O
O

146,1
170

M 160 - 180

IVI 0 Raccordements brides arriéres
SAE 1%" 6000 psi

M14 prof. 19

N

]; D OO D
% loRN o To)
| w/ ;;f ey
el
x 66,70
%A s

253

290

NO.N1

Raccordements brides latérales
SAE 17%" 6000 psi

200

M14 prof. 19

238

107,7

170

232

295

Les cotes sont indiquées a titre indicatif. Dimensions en mm.




